

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **19.08.2022** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței de îndată de lucru .

Ședința începe la ora 13⁰⁰ , participă 10 consilieri din 13 în funcție .Lipsesc d nii consilieri Badea Vasile Robert, Busuioc Gheorghe și Moiceanu George Nicolae. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan și d na secretar general Leca Andra .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.5020/17.08.2022.

Președintele de ședință este d-l. consilier Nimară Vasile care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă doamna secretar general Leca Andra.

2.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.35/21.06.2022 privind proiectul Centru Comunitar Integrat în comuna Berevoești.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici, aferenți obiectivului de investitii Cresterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în comuna Berevoesti .

-D-l Primar propune introducerea pe ordinea de zi a încă un punct și anume:
-Proiect de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Berevoești.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 4 puncte și este aprobat în unanimitate..

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 25.07.2022.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu unanimitate de voturi (10).

2 Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.35/21.06.2022 privind proiectul Centru Comunitar Integrat în comuna Berevoești..

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:Am primit solicitarea de clarificare nr.2 pentru proiectul Centru Comunitar Integrat respectiv:se va revizui și retransmite HCL de aprobare proiect menționându se corect contribuția poprie .În HCL din 21.06.2022 era trecută suma de 9895,35 lei iar corect este 9895,41lei este vorba de 6 bani.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (10) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.39 din 19.08.2022.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici, aferenți obiectivului de investiții Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în comuna Berevoești .

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Viceprimar:Este vorba despre un proiect prin AFM , despre lămpile de iluminat public și infrastructură de telegestiune pe raza localității, încercăm și noi să depunem

D-l Schioapa:Chiar s au făcut cereri pt primării să acceseze fonduri

D-l Viceprimar:Încercăm, implică lămpi și sistem de telegestiune adică comandă la distanță a sistemului de iluminat

D-l Schioapa:Nu avem deja lămpi pe led?

D-l Viceprimar:Avem din 2 în 2 stâlpi

D-l Primar:Dacă avem posibilitatea acum punem din stâlp în stâlp

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (10) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.40 din 19.08.2022.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Berevoești.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Viceprimar:Este vorba despre terenul unde vrem să facem puțul cheson

D-l Primar:Ni se cer documente de proprietate de la ministerul Mediului și documentul de proprietate va fi cadastrul, intabularea, cartea funciară și HCL ul cu inventarul domeniului privat cu completarea

D-l Schioapa:Nu e o suprafață cam mare?

D-l Primar:E cam mare dar tot a comunei rămâne și mă gândesc că poate în momentul când vine puțul poate ne spune că nu îl punem aici îl punem 20 m mai în față

D-l Viceprimar:Avem și Sit Natura 2000 și nu se știe

D-l Primar:Rămâne al comunei.Putem să facem acolo parcul despre care vorbești.Nu știm exact unde va fi amplasat puțul

D-l Schioapa:Ideea este să ne apucăm de el să l facem

D-l Primar:Asta vrem și noi , de două luni de zile ,ne au cerut clarificări, completări, la mediu ,peste tot

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (10) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.41 din 19.08.2022.**

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 13³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
NIMARĂ VASILE



Secretar general,
Leca Andra